
Feuille d’exercices CE2 

 

Mathématiques CE2 : 

• Numération  

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Range dans l'ordre décroissant. 

1 145 - 1 209 - 1 054 -  908 - 989 - 145 -  154 - 1 902 - 9 998 

.................................................................................................................................................. 

 

• Problème : 

Pour faire des plantations, un directeur d’école a acheté 195 graines. Chaque élève de l’école 

doit avoir une graine à planter mais il y a 235 élèves à l’école. 

Tous les élèves pourront-ils participer à l’activité ? (explique pourquoi) 

Dessin :  Calcul : 

 

 

 

 

Réponse : 

………………………………………………………………………………………………. 

 

    

• Géométrie : 



 

 

 



Français CE2 : 

• Grammaire 

 

 

 



• Lecture compréhension : 

 

 



corrigés 

 

• Calcul mental 

Donne le double de : 

7 : 14  - 9 : 18  - 6 : 12  – 8 : 16 – 10 : 20 – 12 : 24 – 20 : 40 – 15 : 30 – 14 : 28 – 25 : 50 – 

45 :90 

Donne la moitié de : 

30 :  15  – 90 :45  - 100 : 50 – 120 : 60    

• Numération : 

 

Range dans l’ordre décroissant 

9 998 - 1 902 - 1 209 - 1 145 - 1 054 - 989-  908-  154- 145 

 

• Problème : 

Pour faire des plantations, un directeur d’école a acheté 195 graines. Chaque élève de l’école 

doit avoir une graine à planter mais il y a 235 élèves à l’école. 

Tous les élèves pourront-ils participer à l’activité ? (Explique pourquoi) 

Dessin :  Calcul : 

235 – 195 = 40 

Réponse : 

Tous les élèves ne pourront pas planter de graines parce qu’il n’y en a pas assez. 

Il manque 40 graines pour que tout le monde puisse participer à l’activité (ou 

planter les graines). 



 

• Calculs posés 

      

• géométrie 

 

 

 

 



 

• grammaire : 

   

 

 

• Lecture compréhension : 

 

Réponds aux questions suivantes sur ton cahier du jour . Fais des phrases : 
 
1) Regarde le tableau ci-dessus. Est-ce que tu l’as déjà vu ?  

2) Est-ce qu’il te surprend ? 

3) Décris le paysage, en commençant par le premier plan et en finissant par le ciel. Aide-toi de la 

boîte à mots. 

Quelques éléments : 

• Au premier plan à gauche : très grand arbre, 

• Au deuxième plan : un petit village, 

• Au plan : un beau ciel étoilé 

• Des couleurs lumineuses pour les astres : étoiles et lunes qui semblent briller, 



• Une dominante bleue pour le ciel, 

• Des couleurs plus sombres pour le village et l’arbre…. 

 

4) Qu’y a-t-il autour de chaque étoile ? Et au milieu du tableau ? Quel effet cela crée-t-il ? 

Autour de chaque étoile et au milieu du tableau, il y a plusieurs petits traits de couleurs claires. 
Ils donnent un effet de mouvement. Les étoiles et la lune semblent briller. 

Les réponses aux questions 1, 2, 5, 6 et 7 sont propres à chaque élève. 

 


